

## 4. NEDELJA MED LETOM NEDELJSKO PISMO

župnije Prevalje

Mr 1,21-28

### STROKOVNJAK ZA ČLOVEKA

Če se nam pokvari avtomobil, ga ne bomo peljali na popravilo k čevljarju ali h krojaču, temveč k avtomehaniku. Če nas bolijo oči, ne bomo iskali pomoči pri zobozdravniku, temveč pri okulistu. Danes je področje znanja tako obširno, da ga en sam človek ne more obvladati niti površno. Potrebujemo strokovnjake ali specialiste, ljudi, ki so na svojem področju res doma in ti lahko pomagajo.

V današnjem evangeliju se nam predstavi Jezus, ki govori, »kakor nekdo, ki ima oblast«, samozavestno. Tako lahko govori tisti, ki se zaveda, da zadevo obvlada. Jezus nam govori o človeku, predstavlja se kot »strokovnjak za človeka«. Po govoru v Kafarnaumu so mnogi Judje Jezusa zapustili, zato je

vprašal apostole, če hočejo oditi tudi oni. Peter je v imenu vseh odgovoril: »Gospod, h komu naj gremo? Besede večnega življenja imaš ...« Kar pomeni: tvoje govorjenje ni površno, ti poznaš človeka do zadnjih globin, zato veš, česa potrebuje, znaš mu pomagati.

Jezus je strokovnjak za človeka iz dveh razlogov: najprej, ker je kot Bog sodeloval pri stvarjenju človeka, potem pa zato, ker je kot človek z nami delil našo usodo, postal nam je enak v vsem, razen v grehu. S svojo čudovito osebnostjo je najlepše pokazal, kakšen bi lahko bil človek, če bi se ravnal po njegovi besedi, po njegovem zgledu. Njegova beseda ni ena od mnogih, temveč edina odrešujoča, edina, ki razsvetljuje našo pot. Jezus v svojem nauku ne postavlja nepreskušanih in neuresničljivih trditev – kar uči, z življenjem tudi potrjuje. Uči pa le

tisto, kar človek, vsakdo od nas, lahko uresniči, ker pozna potrebe in možnosti človekovega srca, naše narave. VE, da hrepenimo po sreči, ljubezni, dobroti, resnici in pravici. To so vrednote, ki jih ni mogoče dobiti zastonj; zanje je potrebno nekaj žrtvovati. Žrtev pa ni težka, če je smiselna, sprejeta z ljubeznijo.

Po: S. Čuk

## *Za duhovno rast*

### **SVEČNICA - LUČ V RAZSVETLJENJE**

Prvotno ime tega praznika je bilo Marijino očiščevanje. Po Mojzesovi postavi je morala namreč vsaka mati, ki je rodila sina, štirideseti dan po porodu priti v tempelj, tam darovati in se tako 'očistiti'. Temu predpisu se je podredila tudi Marija, Jezusova mati. Ona je Jezusa spočela in rodila deviško, zato je obred očiščevanja ne bi obvezoval. Vendar se mu je podvrгла. Kakor v vsem, se je tudi tukaj pokazala za Gospodovo dekle in izpolnila je

Božjo postavo.

Evangelist Luka v poročilu o njenem obisku v jeruzalemskem templju omenja srečanje s starčkom Simeonom. Ta je v videnju spoznal, kdo je Dete, ki ga pestuje ta mlada žena. Pristopil je, ga vzel v naročje in spregovoril sloviti preroški spev: »Zdaj odpuščaš svojega služabnika, o Gospodar, po svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle rešitev, ki si jo pripravil pred očmi vseh narodov; luč v razsvetljenje poganov in v slavo Izraela, svojega ljudstva.«



Praznik pa imenujemo tudi svečnica. Ime je dobil po obredu blagoslavljanja sveč. Pomen tega obreda pa je jedrnat izražen v tretji prošnji blagoslova sveč: »Gospod Jezus Kristus, prava luč, ki razsvetljuješ vsakega človeka, ki pride na ta svet – kakor te luči, z vidnim ognjem prižgane, preganjajo nočne temine, tako naj bodo tudi naša srca razsvetljena z nevidnim ognjem, to je, z lučjo Sv. Duha, in brez sleherne grešne slepote, da bomo mogli gledati z očiščenim duhovnim očesom, kar ti je vseč in našemu zveličanju v korist, ter da



bomo tako po temnih nevarnostih tega sveta zaslužili priti k neminljivi svetlobi.«

Hrepenenje po svetlobi je med prvobitnimi značilnostmi človeške narave. Cerkev, ki je uvedla blagoslov sveč na praznik, je upoštevala človeško naravo in starodavno izročilo; šego je povzdignila v svet nadnarave, v cerkveni obred: v njem je 'luč' prisposoda Mesija, ki 'razsvetljuje človeštvo', mu razodeva smisel sveta in življenja.

Po: S. Čuk, Svetnik za vsak dan

## Oznanila

**ZARADI PREPREČEVANJA ŠIRJENJA KORONAVIRUSA SE NAS LAHKO VSAK DAN PRI SV. MAŠI V NAŠI CERKVI ZBERE DO 18 OSEB V PRIMERU, DA SMO VSAK IZ DRUGEGA GOSPODINJSTVA. ČLANI ISTE DRUŽINE NAJ SEDEJO V ISTO KLOP IN SE VSI ŠTEJEJO KOT ENA OSEBA, ČEPRAV JIH JE VEČ. TOREJ: GRE ZA NAVZOČNOST 18 RAZLIČNIH GOSPODINJSTEV – NE OZIRAJE SE NA ŠTEVILO OSEB IZ ISTEGA GOSPODINJSTVA.**

◆ V torek, **2. februarja, praznujemo praznik Jezusovega darovanja v templju**, ki ga obhajamo štirideset dni po božiču. Praznik pa je dobil tudi ime **svečnica**, ker na ta dan po stari navadi po cerkvah blagoslavljamo sveče. Sveče si boste lahko vzeli tudi v cerkvi pri jaslicah. Priporočeni dar za svečo je 1,20 €.

Blagoslov sveč bo pri jutranji in večerni sv. maši /18.00/

◆ Na **god svetega Blaža** (3. februarja) bomo pri sv. maši prejeli Blažev blagoslov. Naj nas na priprošnjo sv. Blaža Bog obvaruje boleznih grla in vsakega drugega zla!

◆ Pred nami je **prvi četrtek, prvi petek in prva sobota** v mesecu z ustreznimi pobožnostmi.

◆ Na prvi petek bo duhovnikov obisk ostarelih in bolnih po domovih. Sporočite njihove naslove.

◆ Minulo leto je koronavirus kar nekaj parom preprečil poročno veselje. Težko je napovedati, kaj ga bomo deležni. Za vse tiste, ki se nameravajo poročiti, pa še nimajo opravljenega tečaja, sporočam, da bo ta potekal zanje ali v Mežici 5., 6. in 7. marca ob 19.00 ali v Dravogradu 19., 20. in 21. marca ob 19.00. Prijavite pa se domačemu župniku.

## Darovalci

**Za župnijske potrebe:** N. N. 16 €; N. N. 20 €; N. N. 1000 €; N. N. 50 €; Irena Čeh 40 €; Navodnik Ivica 47 €; N. N. 107 €.

**HVALA ZA DAROVE**

## Svete maše

**31. 1. 2021 – 4. NEDELJA  
MED LETOM**

7.30 – za vse žive in pokojne župljane

9.30 – za +Amalijo Pori, brat Rado z družino

## PONEDELJEK, 1. 2., Brigita Irska

18.00 za +Cirila Čegovnik

## TOREK, 2. 2.: Jezusovo darovanje - SVEČNICA

7.30 za +Erno Potočnik, družina Hribar

17.00 za +Marijo Pratkaner, osm., mož Ivan z družino

18.00 za +Marijo in Ivana Čop

## SREDA, 3. 2.: Blaž, škof

7.00 za +Ivanko Lečnik, obl., Dorica Kaker

## PRVI ČETRTEK, 4. 2., Oskar, škof

18.00 **MOLITVENA URA ZA DUHOVNE**

**POKLICE** in sv. maša

za +Jožefo in Franca Rožej ter sorod.

## PRVI PETEK, 5. 2., Agata, devica

17.00 za +Vero Pšeničnik, osm., mož Jože z družino

18.00 za +Marijo Petek in starše

## PRVASOBOTA, 6. 2., Doroteja, mučenka

18.00 za zdravje

## **7. 2. 2021 – 5. NEDELJA MED LETOM**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Rozko Potočnik, obl., Vesna in Jože Areh



**Papež Frančišek je na praznik Brezmadežne /8.12.2020/ razglasil leto sv. Jožefa, varuha sv. Družine in družin ter zaščitnika sv. Cerkve, ki bo trajalo do 8.12.2021.**

**Radi in pogosto se mu priporočajmo!**

K TEBI, O SVETI JOŽEF,  
PRIBEŽIMO V SVOJIH STISKAH,  
IN KO SMO NA POMOČ POKLICALI  
TVOJO PRESVETO NEVESTO,  
PROSIMO ZAUPLJIVO TUDI  
TVOJEGA VARSTVA.  
PRI LJUBEZNI,  
KI TE JE VEZALA Z BREZMADEŽNO  
DEVICO, BOŽJO MATERJO,  
IN PRI OČETOVSKI LJUBEZNI,  
S KATERO SI OBJEMAL DEJE JEZUSA,  
TE PONIŽNO PROSIMO,  
OZRI SE MILOSTNO NA DELEŽ,  
KI GA JE PRIDOBIL JEZUS  
S SVOJO KRVJO IN  
POMAGAJ NAM V NAŠIH POTREBAH  
S SVOJO MOČJO IN PRIPROŠNJO.  
O SKRBNI VARUH SVETE DRUŽINE,  
VARUJ IZVOLJENO LJUDSTVO  
JEZUSA KRISTUSA;  
ODVRNI OD NAS, LJUBEZNI POLNI OČE,  
VSAKO KUGO ZMOT IN GREHA.  
PODPIRAJ NAS MILOSTNO IZ NEBES,  
O MOGOČNI NAŠ VARUH,  
V TEM BOJU ZOPER MOČI TEME,  
IN KAKOR SI NEKDAJ OTEL DEJE  
JEZUSA IZ SMRTNE NEVARNOSTI,  
TAKO BRANI ZDAJ  
SVETO CERKEV BOŽJO  
VSAKEGA ZALEZOVANJA IN  
NASPROTOVANJA.  
VARUJ NAS VSEKDAR,  
DA BOMO PO TVOJEM ZGLEDU  
IN S TVOJO POMOČJO  
MOGLI SVETO ŽIVETI,  
SREČNO UMRETI  
IN DOSEČI  
VEČNO ZVELIČANJE V NEBESIH.  
AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).

[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)

Odaovaria: Franc Bralez, župnik in dekan

